Результаты 
Заседания Дисциплинарного комитета Союза «Первая Национальная Организация Строителей»
14 ноября 2017 года
	№ п/п
	Наименование члена Союза
	ИНН
	Рассматриваемый вопрос
	Решение Дисциплинарного комитета

	1
	ООО "ОРБИТАЛ"
	7716590949
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Плановая проверка
№ 4053
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1937-ВП установлено, что нарушения, выявленные плановой проверкой №4053 устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 009-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	2
	ЗАО "МАСТАК СЕРВИС"
	7720584634
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Плановая проверка
№ 4053
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении плановой проверки №4053 и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ЗАО "МАСТАК СЕРВИС" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	3
	ООО "Трансинжиниринг"
	7733575436
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки
Плановая проверка
№ 4060
Октябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз в установленный срок полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении плановой проверки №4060
РЕШИЛИ:
1. Привлечь ООО "Трансинжиниринг" к дисциплинарной ответственности.
2. Применить к ООО "Трансинжиниринг" меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушений в срок по 12.12.2017г.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	4
	ООО "Энергоплан Интаг"
	7709645428
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки
Плановая проверка
№ 4058
Октябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз в установленный срок полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении плановой проверки №4058 и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г. по пятьдесят второму вопросу повестки заседания) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Энергоплан Интаг" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	5
	АО "ЛАКИСТРОЙ"
	7703004266
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1701-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1701-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к АО "ЛАКИСТРОЙ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	6
	ООО "СЭМ"
	7727268412
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1702-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1702-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "СЭМ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	7
	ООО "ПРОМСТРОЙБЫТ-ТВ"
	7710376650
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1705-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1705-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ПРОМСТРОЙБЫТ-ТВ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	8
	ООО "Моспромстрой - Опалубка"
	7704218045
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1706-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1706-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Моспромстрой - Опалубка" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	9
	ООО "СервисПромСтрой-2000"
	7714160860
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1707-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1707-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "СервисПромСтрой-2000" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	10
	ООО "ЦЭР "РЕАЛ"
	7703241997
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1709-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1709-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ЦЭР "РЕАЛ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	11
	АО "ЛАКИСТРОЙ-монолит"
	7710200857
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1710-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1710-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к АО "ЛАКИСТРОЙ-монолит" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	12
	ООО "Прок-энерго 2001"
	7706234204
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1718-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1942-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1718-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 018-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	13
	ООО "ВиДЕС"
	7715034875
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1719-ВП
Сентябрь 2017
	12.10.2017г. членство ООО "ВиДЕС" в Союзе прекращено на основании заявления о добровольном выходе
РЕШИЛИ:
В связи с прекращением членства дисциплинарное производство по делу № 019-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	14
	ООО "ИГС"
	7723568655
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1721-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1721-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ИГС" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	15
	ООО "ТВСТРОЙ"
	7715711904
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1723-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1967-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1723-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 021-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	16
	ФГУП "РСУ" Управления Делами Президента Российской Федерации
	7704008538
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1724-ВП
Сентябрь 2017
	Принимая во внимание обстоятельства, изложенные в письме ФГУП "РСУ" Управления Делами Президента Российской Федерации от 14.11.2017 №РСУ-3540/1
РЕШИЛИ:
Продлить ФГУП "РСУ" Управления Делами Президента Российской Федерации срок предписания (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) об обязательном устранении выявленных нарушений до 31.12.2017г..
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	17
	ООО "СоцСтройИнвест"
	7715706478
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1731-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1731-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "СоцСтройИнвест" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	18
	ЗАО " РОКСА-СЕРВИС"
	7703142555
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1735-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1735-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ЗАО "РОКСА-СЕРВИС" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	19
	ООО "Модель СМУ-13"
	7703040176
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1738-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1738-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Модель СМУ-13" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	20
	ЗАО "РОКСА"
	7701032363
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1742-ВП
Сентябрь 2017
	03.11.2017г. членство ЗАО "РОКСА" в Союзе прекращено на основании заявления о добровольном выходе
РЕШИЛИ:
В связи с прекращением членства дисциплинарное производство по делу № 073-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	21
	АО "МСМ-5"
	7714025229
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1745-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1745-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к АО "МСМ-5" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	22
	ООО "УКС СИТИ"
	7715553060
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1746-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1746-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "УКС СИТИ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	23
	ЗАО "ИФС"
	7705708275
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1748-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1954-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1748-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 029-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	24
	ООО "МОССТРОЙЭКСПЛУАТАЦИЯ"
	7743064952
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1752-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1752-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "МОССТРОЙЭКСПЛУАТАЦИЯ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	25
	ЗАО "Юнайтед Элементс Инжиниринг"
	7718762343
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1753-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1955-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1753-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 031-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	26
	ООО "Класком"
	7743571215
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1755-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1946-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1755-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 032-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	27
	АО "Сферастрой"
	7703058430
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1759-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1759-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к АО "Сферастрой" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	28
	ООО"Энерго Спектр"
	7727565140
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1762-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1762-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО"Энерго Спектр" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	29
	ООО "Монолит"
	7722638758
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1764-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1764-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Монолит" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	30
	ООО "АККЕМ"
	7735506999
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1766-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1933-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1766-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 036-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	31
	ООО "СТК"Строитель"
	7705822482
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1767-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1767-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "СТК"Строитель" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	32
	ООО "Компания Вентиляция Сервис"
	7710651970
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1768-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1949-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1768-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 038-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	33
	ООО "БОРОВИЦА"
	7736233141
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1771-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1771-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "БОРОВИЦА" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	34
	ООО "Вентиляция Сервис"
	7724314484
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1775-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1950-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1775-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 040-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	35
	ЗАО "Компания Интерспортстрой"
	7710384629
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1777-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1777-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ЗАО "Компания Интерспортстрой" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	36
	ООО "Таганка КапСтрой"
	7705798624
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1786-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1786-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Таганка КапСтрой" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	37
	ЗАО "Инвест-Проект"
	7705619314
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1787-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1787-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ЗАО "Инвест-Проект" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	38
	ООО "АЭРОРОКСА КЛИМАТ"
	7722362940
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1788-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1788-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "АЭРОРОКСА КЛИМАТ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	39
	ООО "Фудес"
	7707719459
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1789-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1944-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1789-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 045-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	40
	ООО "ЗелЭлектроСвет"
	7735119950
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1790-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1790-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ЗелЭлектроСвет" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	41
	ООО "Стал Н"
	7708110229
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1794-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1966-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1794-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 051-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	42
	ООО "Берендей-2"
	7733524590
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1795-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1795-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Берендей-2" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	43
	ЗАО  "Фирма "ВНЕПРО"
	7710002171
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1796-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1796-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ЗАО "Фирма "ВНЕПРО" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	44
	ООО "Вектор"
	7718801828
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1799-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1799-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Вектор" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	45
	ООО "СтройПрогресс"
	7714623331
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1803-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1956-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1803-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 051-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	46
	ООО "Энергоплан Интаг"
	7709645428
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки
Внеплановая проверка
№ 1806-ВП
Сентябрь 2017
	Принимая во внимание, что в отношении ООО "Энергоплан Интаг" на основании данных плановой проверки № 4058 начато дисциплинарное производство по делу № 128-11-17 и учитывая, что нарушения, выявленные в ходе плановой проверки № 4058 включают в том числе и нарушения выявленные в ходе внеплановой проверки № 1806-ВП, дисциплинарное производство по делу № 052-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	47
	ООО "ЛЕНПроектМонтаж"
	7719596184
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1811-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1811-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ЛЕНПроектМонтаж" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	48
	ООО "Грундфос"
	5042054367
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1812-ВП
Сентябрь 2017
	16.10.2017г. членство ООО "Грундфос" в Союзе прекращено на основании заявления о добровольном выходе
РЕШИЛИ:
В связи с прекращением членства дисциплинарное производство по делу № 054-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	49
	ООО "Трансинжиниринг"
	7733575436
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки
Внеплановая проверка
№ 1814-ВП
Сентябрь 2017

	При проведении внеплановой проверки №1952-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1814-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 055-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	50
	ООО "Дельта К"
	7704785534
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1815-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1961-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1815-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 056-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	51
	ООО "Даймонд Лифт"
	7705981637
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1819-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1819-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Даймонд Лифт" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	52
	ЗАО "РОКСА ИНЖИНИРИНГ"
	7743841060
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1820-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1820-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ЗАО "РОКСА ИНЖИНИРИНГ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	53
	ООО «АП Сервисный Центр»
	7702328469
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1826-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1826-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО «АП Сервисный Центр» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	54
	ООО "Глобал Лайтинг"
	7720508721
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1834-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1834-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Глобал Лайтинг" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	55
	ООО "ПРОЕКТЫ ОГНЕЗАЩИТЫ"
	7727845540
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1837-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1962-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1837-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 064-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	56
	ООО "Бриз"
	7714337387
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1838-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №183-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Бриз" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	57
	ООО "МедСтрой"
	7723896751
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1841-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1934-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1841-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 066-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	58
	ООО Строительная фирма "Спецфундаментстрой-1"
	7723395963
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1842-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №184-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО Строительная фирма "Спецфундаментстрой-1" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	59
	ООО "ОлимпСтрой"
	7733252890
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1845-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1845-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ОлимпСтрой" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	60
	ООО "Интэкс"
	0560037596
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1849-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1963-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1849-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 069-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	61
	ООО  "ДиалогОпт"
	7729634093
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1851-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1851-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ДиалогОпт" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	62
	ООО "Глобэкс"
	7715443540
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1853-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1853-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Глобэкс" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	63
	ООО "ИнтерРесурс"
	7704839620
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1854-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1854-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ИнтерРесурс" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	64
	ООО "Мосрентген"
	7751526495
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1856-ВП
Сентябрь 2017
	07.112017г. членство ООО " Мосрентген " в Союзе прекращено на основании заявления о добровольном выходе
РЕШИЛИ:
В связи с прекращением членства дисциплинарное производство по делу № 073-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	65
	ООО "ЛОКАС-инженеринг"
	7720626595
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1857-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1857-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ЛОКАС-инженеринг" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	66
	ООО "Альянс - комплексные системы"
	7719835403
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1858-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1858-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Альянс - комплексные системы" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	67
	ООО "ДЕКОНС и К"
	7728282522
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1859-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1948-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1859-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 076-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	68
	ООО "Трансавто"
	9715214381
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1860-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1860-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Трансавто" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	69
	ООО "Велес"
	7730650646
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1861-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1861-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Велес" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	70
	ООО "МИСК"
	7706770117
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1862-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1862-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "МИСК" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	71
	ООО "ВАРНА"
	9717001075
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1863-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1863-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ВАРНА" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	72
	ООО "НСС"
	7720738387
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1864-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1864-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "НСС" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	73
	ООО "Теко Флор"
	7720707780
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1865-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1865-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Теко Флор" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	74
	ООО "ССК"
	7725836412
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1866-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1866-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ССК" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	75
	ООО СК  "СтройМонолит"
	7729589147
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1867-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1867-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО СК "СтройМонолит" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	76
	ООО "ПаркСтрой"
	7725339097
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1871-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1871-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ПаркСтрой" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	77
	ООО "Аэрополис"
	7701071570
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1872-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1872-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Аэрополис" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	78
	ООО "Строительная фирма "Гарантия качества"
	7703737802
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1874-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1874-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Строительная фирма "Гарантия качества" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	79
	ООО "ПроектРемСтройАльянс-М"
	7726687883
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1875-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1875-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ПроектРемСтройАльянс-М" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	80
	ООО "ГК "СУ-23" МФС"
	7717767839
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1876-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1876-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ГК "СУ-23" МФС" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	81
	ООО "АМСТРОЙМОНТАЖ"
	7714895092
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1877-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1877-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "АМСТРОЙМОНТАЖ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	82
	ООО "РЕАЛЬНОСТЬ"
	7706234290
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1878-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1878-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "РЕАЛЬНОСТЬ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	83
	ООО "ТАВЛАН ИНЖИНЕРИНГ"
	7730507244
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1880-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1880-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ТАВЛАН ИНЖИНЕРИНГ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	84
	ООО "ВДС Констракшн"
	7715945483
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1881-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1881-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г. по девяносто третьему вопросу повестки заседания) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ВДС Констракшн" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	85
	ООО "Джиэс Джет"
	7733555888
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1888-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1888-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Джиэс Джет" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	86
	ООО "НОВОСТРОЙ-ИНВЕСТЪ"
	7725270092
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1889-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1889-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "НОВОСТРОЙ-ИНВЕСТЪ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	87
	ООО "ТехноМонтаж"
	7703422513
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1890-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1890-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ТехноМонтаж" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	88
	ООО "Нуссбаум Русланд Инжиниринг"
	7727608620
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1891-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1891-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Нуссбаум Русланд Инжиниринг" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	89
	ООО "Техконструкция"
	7733792624
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1892-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1965-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1892-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 098-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	90
	ООО "Миро Строй"
	7724404730
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1893-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1893-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Миро Строй" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	91
	ЗАО "Новые Технологии"
	7733727520
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1895-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1895-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ЗАО "Новые Технологии" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	92
	ООО "СРТ"
	9701002588
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1896-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1896-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "СРТ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	93
	ООО "ГСП"
	6321344029
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1897-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1897-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ГСП" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	94
	ООО "ИНТЕР"
	7717696257
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1906-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1957-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1906-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 103-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	95
	ООО "Стройинвестцентр"
	7724649709
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1907-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1945-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1907-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 104-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	96
	ООО "ВАРГАС"
	7725555972
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1908-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1908-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ВАРГАС" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	97
	ООО "Литом"
	7734630810
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1910-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1910-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Литом" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	98
	ООО "КЛМ Констракшн"
	7722686247
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1912-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1968-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1912-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 107-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	99
	ООО "ЭКР"
	7720329049
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1913-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1913-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ЭКР" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	100
	ООО "Экотехносистемы"
	7720283764
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1915-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1940-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1915-ВП устранены, предписание исполнено.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 109-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	101
	ООО "СпецСтройМонтаж"
	7701391595
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1916-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1916-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "СпецСтройМонтаж" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	102
	ООО "ТРАНССИБ"
	7716807214
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1917-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1917-ВП и учитывая неисполнение ранее выданного (решение Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г.) предписания об обязательном устранении выявленных нарушений
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "ТРАНССИБ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	103
	ООО "Тогучинская ДСПМК-1"
	7704803159
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1914-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1958-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1914-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 112-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	104
	ООО "Зодчий"
	5002094853
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1797-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1941-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1797-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 113-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	105
	АО "НПТЦ "Транстехпроект"
	7718235114
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1747-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1953-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1747-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 114-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	106
	ООО "ИСК "ФИНАНСИНВЕСТ"
	7725843265
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1844-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1951-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1844-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 115-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	107
	ООО "Пламя Е1"
	7701636189
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1904-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1939-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1904-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 116-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	108
	ООО "ЕвроСтройИнвест"
	7743586878
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1883-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1959-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1883-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 117-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	109
	ООО "Интелком"
	7719436818
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1846-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1846-ВП, с учетом решения Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г. 
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Интелком" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	110
	"Таийо Юроуп ГмбХ"
	9909450814
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1847-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1964-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1847-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 119-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	111
	ЗАО "МИКРОН-ЭНЕРГО"
	7725630228
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1784-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1947-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1784-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 120-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	112
	ООО "Техностар Груп"
	7722500291
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1805-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1943-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1805-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 121-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	113
	ООО "Смайнэкс Констракшн"
	7709492531
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1850-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1938-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1850-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 122-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	114
	ООО "Элтикон"
	100221115
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1808-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1935-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1808-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 123-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	115
	ООО "XXI Век Дизайн" 
	7715280246
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1736-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1960-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1736-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 124-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	116
	ООО "Гидроспецизоляция"
	7727235544
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1716-ВП
Сентябрь 2017
	При проведении внеплановой проверки №1936-ВП установлено, что нарушения, выявленные внеплановой проверкой №1716-ВП устранены.
РЕШИЛИ:
В связи с устранением нарушений дисциплинарное производство по делу № 125-10-17 прекратить.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	117
	ООО "Масстар"
	7707018446
	Непредставление в Союз в установленный срок документов, поименованных в уведомлении о проведении проверки

Внеплановая проверка
№ 1903-ВП
Сентябрь 2017
	В связи с непредставлением в Союз полного комплекта документов, поименованных в уведомлении о проведении внеплановой проверки №1903-ВП, с учетом решения Дисциплинарного комитета от 03.10.2017г. 
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "Масстар" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.

	118
	ООО "АРЕАЛСТРОЙ"
	7704785037
	Наличие у члена Союза «Первая Национальная» специалистов, включенных в национальный реестр специалистов в области строительства

Внеплановая проверка
№ 1969-ВП
Ноябрь 2017
	В связи с отсутствием по основному месту работы в ООО "АРЕАЛСТРОЙ" специалистов, включенных в национальный реестр специалистов в области строительств 
РЕШИЛИ:
Применить к ООО "АРЕАЛСТРОЙ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.
Голосовали: «за» - 3 голоса, «против» - 0, «воздержалось» - 0.



